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RADNICE

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych 
vás po prázdninách 
a  letních dovole-

ných co nejsrdečněji 
přivítal u  dalšího vy-
dání našich obecních 
novin. Věřím, že jste 

měli možnost si během léta 
odpočinout, načerpat nové 
síly a strávit čas se svými nej-
bližšími.

Naše obec však ani v  tomto 
období nezahálela. I  když pro 
mnohé byly letní měsíce časem 
odpočinku, v  obci probíhaly 
a  stále probíhají práce a  investi-
ce, které přispívají k jejímu rozvo-
ji a  zkvalitnění života nás všech. 
V  následujících řádcích bych vás 
proto rád seznámil s tím nejdůle-
žitějším, co se od posledního vy-
dání obecních novin událo, a také 
s tím, co nás v blízké době čeká.

Zastávky v novém kabátě – 
začátek proměny veřejného 
prostoru

Jednou z  viditelných změn, 
které se podařilo v  uplynulých 
měsících uskutečnit, je obnova 
a doplnění krytých autobusových 
zastávek v  naší obci. Vyměněny 
byly dvě starší zastávky –Rud-
ník, U  Králů a  Rudník, Javorník 
– a  zároveň byly instalovány dvě 
nové zastávky v  Arnultovicích 
u hasičské zbrojnice, a to na obou 
stranách komunikace.

Naším cílem je sjednotit vzhled 
zastávek a  zajistit, aby se cestu-
jící mohli při čekání na autobus 
cítit bezpečně a pohodlně. V tom-
to trendu chceme pokračovat 
i  v  příštím roce, kdy je v  plánu 
výměna zastávky v Lázních Fořt.

Další krok k záchraně 
evangelického kostela

V  uplynulých týdnech se po-
dařilo učinit významný krok 
k záchraně našeho evangelického 
kostela. Největším problémem 
byla severní stěna objektu, jejíž 
stabilitu ohrožoval tlak zeminy 
ze západního svahu a  kaverny 
v  její stěně. Akutně zde dokon-
ce hrozilo zřícení. Tento stav 
byl nyní staticky zajištěn výdře-
vou a  vyplněním dutin kameny 
a  speciální expanzní maltou 
a  díky tomu je severní stěna již 
bezpečná a  připravena na další 
etapu oprav.

Naším cílem je do konce letoš-
ního roku vysoutěžit zhotovitele, 
aby se na jaře mohlo začít s  roz-
sáhlejšími pracemi podle projek-
tové dokumentace. Tyto práce 
nás postupně přivedou k  tolik 
očekávanému zpřístupnění kos-
tela veřejnosti.

Tím však snaha o obnovu toho-
to významného objektu nekončí. 
Obci se zároveň podařilo získat 
dotaci s  95% krytím nákladů na 
obnovu historické přístupové 
cesty ke kostelu a na rekonstrukci 
pískovcových schodů včetně části 
opěrné zdi. Úpravou projde i pro-
stor před samotným vchodem, 
který bude doplněn o  novou vý-
sadbu stromů.

Díky těmto krokům se nejen 
posiluje samotná statika kostela, 
ale postupně se také vrací důstoj-
ná podoba jeho bezprostředního 
okolí, které se tak znovu stane 
přirozeným a  atraktivním mís-
tem setkávání. Významnou roli 
v záchraně tohoto objektu sehrá-
vají členové spolku RuRu, kteří 
se v  této lokalitě aktivně podílejí 
nejen vlastní prací, ale i  sháně-
ním finančních darů a dotačních 
možností potřebných k  dosažení 
vytouženého cíle. 

Bezpečnější a modernější 
Terezín: pokračujeme ve 
výstavbě zpevněných ploch

Již třetím rokem pokračujeme 
v  budování zpevněných ploch 
v  části obce Terezín. Tento pro-
jekt má přinést hned několik po-
zitivních efektů. V  první řadě jde 
o  zlepšení dopravně-bezpečnost-
ní situace v  nejhustěji obydlené 
lokalitě naší obce a o zajištění bez-
pečné obslužnosti této části obce 
složkami integrovaného záchran-
ného systému. Neméně důležitý je 
však i  samotný vzhled a  komfort 
pro občany, kteří v Terezíně žijí.

Při realizaci myslíme také na 
budoucnost. Některé z nově vzni-
kajících ploch jsou připravovány 
s ohledem na možnost budoucí in-
stalace nabíjecích stanic pro elek-
tromobily. Tím chceme podpořit 
moderní trendy mobility a  záro-
veň být připraveni na rostoucí po-
třeby občanů v této oblasti.

Budování zpevněných ploch 
v  Terezíně je dalším důležitým 
krokem v naší obci, který přispě-
je k  větší bezpečnosti, pohodlí 
i  atraktivitě tohoto místa, a  spl-
něným bodem ze  strategického 
plánu rozvoje obce.

Obec investuje do bezpečnosti 
a úspor energií: tři úspěšná 
výběrová řízení

V měsících srpnu a září proběh-
la v naší obci celkem tři výběrová 
řízení na zhotovitele významných 
investičních akcí. Jedná se o pro-
jekty „Sanace skalní stěny za č. 
p. 51 – bývalý OÚ“, „Instala-
ce fotovoltaické elektrárny na 
střeše budovy základní školy“ 
a  „Výměna svítidel veřejného 
osvětlení v částech obce Terezín 
a Lázně Fořt“. Celková hodnota 

těchto akcí činí přibližně 
8,4 milionu korun.

Sanace skalní stěny je 
nezbytná zejména z důvo-
du zajištění bezpečnosti 
v okolí této budovy, kde se 
koná mnoho kulturních 
akcí. Instalace fotovol-
taické elektrárny a  vý-
měna svítidel veřejného 
osvětlení pak významně 
přispějí k  úsporám fi-
nančních prostředků, 
které obec každoročně 
vynakládá na energie.

Velkým úspěchem 
je skutečnost, že se na 
všechny tři investiční 
akce podařilo zajistit do-
tační prostředky ve výši 
přes 5,6 milionu korun.  Díky 
tomu dochází k  výraznému sní-
žení zátěže obecního rozpočtu 
a  současně k  efektivnímu využí-
vání finančních zdrojů z  dotač-
ních titulů.

Investice tak přinášejí nejen 
okamžité zvýšení bezpečnosti 
a  komfortu, ale také dlouhodobé 
úspory, z  nichž bude mít pro-
spěch celá obec.

Arnultovičtí hasiči stvrdili 
spolupráci s polskými kolegy 
ze Świerzawy

Oslavy 130 let od založení 
Sboru dobrovolných hasičů Ar-
nultovice se v  srpnu staly nejen 
krásnou a slavnostní událostí, ale 
i  významným milníkem v  přes- 
hraniční spolupráci. V rámci pro-
gramu bylo podepsáno memo-
randum o  spolupráci mezi SDH 
Arnultovice a  hasičským sborem 
polské obce Świerzawa.

Tento krok oficiálně potvrdil 
již probíhající aktivní spolupráci 
obou sborů a  otevřel prostor pro 
ještě účinnější čerpání dotačních 
titulů na různé společné projek-
ty a  akce. Tyto aktivity pozitivně 
přispívají nejen k samotnému fun-
gování obou sborů, ale také k roz-
šiřování obzorů a  výměně zkuše-
ností v oblasti hasičské činnosti.

Memorandum podepsali sta-
rostové obou hasičských sborů, 
ale také starostové obcí Rudník 
a  Świerzawa. Tím byla stvrzena 
profesní, ale i  mezilidská rovina 
spolupráce.

Věříme, že tento krok bude 
znamenat dlouhodobé partner-
ství, které kromě společné práce 
přinese i  mnoho kamarádských 
setkání posilujících přeshraniční 
soudržnost a přátelství mezi obě-
ma obcemi.

Svatováclavské slavnosti, vrchol 
kulturní sezony v obci, už máme za 
sebou, ale dovolte mi závěrem po-
zvat vás na některé akce nadchá-
zející. Mezi nimi bych rád vyzdvihl 
19. ročník Rudnického vejšlapu, 
dále tradiční Halloweenské dla-
bání dýní a  na něj navazující le-
gendární osvětlenou Halloween-
skou stezku. Čeká nás také trojice 
posezení s  herci. Kompletní ka-
lendář akcí konaných v  naší obci 
naleznete na webových stránkách 
obce v sekci „Volný čas“.

Děkuji všem za spolupráci, 
podporu i důvěru. Přeji vám hod-
ně zdraví, spokojenosti a  radosti 
z  našeho společného domova – 
obce Rudník.

S úctou 
Pavel Steklý, starosta obce
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Krkonošský národní park 
(KRNAP) je jedním z  nej-
krásnějších a  zároveň nejna-
vštěvovanějších chráněných 
území v Evropě. S rostoucím 
počtem turistů se zvyšuje i po-
čet automobilů, což negativně 
ovlivňuje nejen klid a  krásu 
zdejší přírody, ale také záži-
tek samotných návštěvníků.

Ochrana Krkonoš má dlouho-
letou tradici a  zákon o  ochraně 
přírody a  krajiny již přes 30 let 
omezuje vjezd na území národ-
ního parku. V  posledních letech 
však doprava dosahuje kritické 
úrovně. Moderní technologie, 
jako jsou monitorovací kamery, 
představují účinné nástroje, jak 
může Správa KRNAP lépe sle-
dovat a  regulovat neoprávněné 
vjezdy. Snažíme se minimalizo-
vat zbytečné a nelegální vjezdy do 
parku a  zároveň chránit klidové 
území, které je domovem vzác-
ných druhů rostlin i živočichů.

Proč je nadměrná doprava 
problém?

Příroda Krkonoš je křehká 
a  citlivá na všechny vnější vlivy. 
Intenzivní automobilová doprava 
má mnoho negativních dopadů, 
mezi něž patří:

–	 hluk, emise a znečištění,
–	 ničení cest a eroze zhoršující 

kvalitu turistických tras,
–	 nebezpečí nehody a  zranění 

či smrti lidí i zvířat,
–	 nebezpečí nehody s  násled-

ným únikem toxických látek,
–	 snížený zážitek ostatních ná-

vštěvníků hor.

Nový telematický 
monitorovací systém

Správa KRNAP přistupuje 
k  modernímu řešení – zavedení 
telematického monitorovacího 
systému. Tento systém pomůže 
efektivněji kontrolovat dodržo-
vání pravidel pro vjezdy do parku 
a ochranu nejcennějších oblastí.

Systém funguje na principu 
kamer, které zaznamenávají re-
gistrační značky vozidel. Kame-
ry jsou instalovány na frekven-
tovaných vjezdech do národního 
parku. Pokud se v  záběru objeví 
vozidlo, kamera zaznamená jeho 
RZ. Data jsou následně analyzo-
vána a  neoprávněné vjezdy po-
stupně postihovány. Tento krok 
není zaměřen proti návštěvní-
kům ani místním obyvatelům, 
kteří pravidla dodržují, ale 
k efektivnímu vymáhání pravidel 
a  snížení tlaku na přírodu i  její 
milovníky.

Kdo může do parku vjet?

Na území KRNAP platí přísná 
pravidla pro vjezdy. Vjet mohou 
pouze:
–	 obyvatelé s  trvalým pobytem 

(k místu bydliště a zpět),
–	 majitelé a nájemci nemovitostí,
–	 zaměstnanci a  podnikatelé, 

kteří v parku pracují (do místa 
zaměstnání a zpět),

–	 zásobovací a servisní služby,
–	 ubytovaní hosté (pouze k uby-

tovacímu zařízení a  stejnou 
trasou zpět),

–	 složky Integrovaného záchran-
ného systému, Horská služba 
či Správa KRNAP, armáda, po-
licie, správci sítí…
Ostatní mohou vjet pouze po 

udělení výjimky Správou KRNAP. 

Stejně tak do klidových území 
KRNAP je kromě v  zákoně vy-
jmenovaných subjektů vjezd 
možný pouze na základě výjimky 
ze zákona. 

Podrobnější informace najdete 
na https://vjezd.krnap.cz. 

Jak to ovlivní návštěvníky?

Pro většinu turistů se nic ne-
mění. Doporučujeme využívat 
parkoviště v  ochranném pásmu 
národního parku a na výlet vyra-
zit pěšky, na kole nebo hromad-
nou dopravou. Tato opatření po-
mohou nejen přírodě, ale i  vám 
samotným – zážitek z  Krkonoš 
vám nebude rušit hluk a  zápach 
aut.

Radek Drahný

Nová opatření ke kontrole automobilové 
dopravy v Krkonoších

Odkaz na  
on-line platbu 
obce Rudník

Poplatky po splatnosti!
Přestože jsme několikrát a  růz-
nými způsoby připomínali platbu 
poplatků bez složenky ve schrán-
ce, občanů, kteří svoji poplatko-
vou povinnost dosud nesplnili, je 
stále hodně. Proto ještě jednou 
a snad již naposledy.

Kdo stále nezaplatil poplatek za psy, 
za nájmy pozemků a místní poplatek za 
odpad 720 Kč/osobu (360 Kč studenti 
pobývající v  týdnu mimo obec), může 
svou platbu provést prostřednictvím 
služby na webu, kterou najdete na strán-
kách obce. Další možností je převod 
na obecní účet č. 1303691309/0800 
(nezapomeňte uvést své jméno a  číslo 
popisné, za které odpady platíte) nebo 
přijďte na Poštu Partner a infocentrum, 
kde můžete zaplatit hotově nebo kartou 
přímo do obecní pokladny.

Evidujeme 385 spoluobčanů, kteří 
nezaplatili za odpad, 62  psů, za které 
nezaplatili jich majitelé, a 32 pozemků, 
za které nikdo neuhradil nájem.

Lenka Seidelová
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Oprava asfaltových ploch 
v areálu ZŠ

V  předchozích Rudnických 
novinách jsme psali o této pláno-
vané stavební akci v  areálu naší 
základní školy. Zhotovitel firma 
REPARE TRUTNOV s.r.o. ne-
odkládala nástup a  9. 7. zahájila 
naplno realizaci. Prvními kroky 
byly odstranění původních vrs-
tev a  nelehké vyřešení odvodně-
ní nových ploch s  ohledem na 
výškové rozdíly. V  kombinaci 
s betonářskými pracemi byly na-
instalovány obrubníky, betonové 
žlaby a  další odvodňovací prvky. 
Následně byly všechny plochy 
odfrézovány a provedena cemen-
tová stabilizace podkladových 
vrstev v  kombinaci s  hutněním. 
Jelikož stavebním pracím počasí 
přálo, firma dle časového har-
monogramu provedla pokládku 
nových asfaltových povrchů. 
Dokončené dílo bylo předáno 
s  krásným předstihem dne 8. 8. 
a  třešničkou na dortu bylo vy-
značení parkovacích míst pro 
učitele a  další zaměstnance ško-
ly. Rád bych touto cestou určitě 
pochválil profesionální přístup 
a  stavební průběh firmy REPA-
RE TRUTNOV s.r.o. a  také naši 
společnou spolupráci s  Mírou 
Sedláčkem, který byl v  případě 
organizační a  realizační potřeby 
ve škole k  dispozici. Věřím, že 
nová parkovací plocha již naplno 
slouží jejím uživatelům, protože 
už odpovídá současným standar-

dům. A  zároveň se podařilo čás-
tečně navýšit její kapacitu. 

Oprava fasády a výměna oken 
v HZ a KD Arnultovice 

O finalizaci této investice jsem 
psal již v posledním vydání, a  je-
likož některé informace v kombi-
naci s fotkami byly již zveřejněny, 
připomenu spíše ve zkratce. Zbý-
vající dvě strany fasády se díky 
lepšímu počasí ve finále podařilo 
dokončit před prodlouženým ter-
mínem a  zhotovitel, firma REA-
LUS, dílo předal ke dni 14. 7. bez 
vad a  nedodělků. Posouzení, jak 
se nám dílo kolektivně podařilo, 
nechám na každém z vás, doufám 
však, že oproti původnímu vzhle-
du budou hodnocení spíše kladná 
a touto stavební akcí jsme udělali 
radost nejen hasičům... 

3) Zpevněné plochy  
Terezín, Bělidlo

Na rozdíl od předchozích dvou 
ukončených akcí výstavba dalších 
zpevněných ploch v  lokalitě Tere-
zín, Bělidlo ještě probíhá. První 
etapa před č. p. 400 je téměř ho-
tová a vzniklo zde celkem 18 míst 
pro automobily (oproti 9 předcho-
zím na štěrku a  blátě). Tento po-
čet snad v  budoucnu ocení nejen 
parkující občané z  tohoto domu 
(při počtu 8 bytových jednotek × 
státní koeficient 1,3 auta = cca 11 
míst), a to i za cenu zabrání zelené 
plochy. S  ohledem na narůstající 

trend elektromobility jsme na něj 
zde také mysleli. I  když to proza-
tím není vidět, je tam příprava na 
nabíjecí stanice pro elektromobily 
a stejně tomu bude i u č. p. 401. 

Ačkoliv se zdálo, že půjde o ne-
komplikovaný průběh realizace, 
skutečnost ohledně již uložených 
sítí nás nemile překvapila. Tento 
problém se nám podařilo vyře-
šit a  po dokončení se zhotovitel 
mohl přesunout před č. p. 401. 
Zde na zhotovitele, firmu THER-
MONA KRKONOŠE s.r.o., čekal 
náročný úkol ohledně zemních 
prací v  kombinaci s  existencí ji-
ných vedení. Výškový rozdíl ko-
munikace před tímto bytovým 

domem oproti sousední nemo-
vitosti se vyřeší menší opěrnou 
zídkou a poté zbude dokončit sa-
motné zpevněné plochy. Poslední 
lokalita u č. p. 423, 424 na Bělidle 
(připomínám, že občané z  obou 
nemovitostí budou včas informo-
váni) také nebude úplně jednodu-
chá, i  zde se budeme muset dle 
vyjádření správců sítí připravit 
na možné komplikace. Věřím, že 
i toto místo se nám včetně nového 
stání pro kontejnery na odpad po-
daří v termínu zrealizovat. O tom 
ale více v dalším vydání RN. 

Za majetkový odbor
Lukáš Skalský, technik MO

Plánované, probíhající a ukončené  
investiční akce a opravy

V posledním říjnovém týdnu 
se po celé republice uskuteč-
ní Týden turistických infor-
mačních center. 

Do této akce se zapojí i  naše 
informační centrum v  Rudníku, 
které si pro návštěvníky připra-
vilo výstavu fotografií místní fo-
tografky Angely Veselé. Výstava 
bude zaměřená na krásy naší obce 
a  bude volně přístupná během 
otevírací doby infocentra. Přijďte 
si od 27. do 31. října prohlédnout 
snímky zachycující známá i méně 
známá místa našeho okolí.

Další novinkou z  našeho info-
centra je první účast v  oblíbené 
letní hře s Déčkem – Uložte oveč-

ky, kterou pořádala Česká tele-
vize. Tato hra byla zaměřena na 
hledání tzv. kešek po celé republi-
ce. S potěšením oznamujeme, že 
naši rudnickou kešku našlo 211 
účastníků, jak uvádějí statistiky 
České televize. Účastníci hry byli 
ze všech koutů republiky. Děti 
i dospěláci byli z naší dobře scho-
vané kešky nadšení a  při hledání 
si užili spoustu zábavy.

Děkujeme všem malým i  vel-
kým hledačům, kteří k nám zaví-
tali, a těšíme se na další ročníky! 
Abyste se mohli potěšit stejně 
jako my, přikládáme ukázku ohla-
sů z kešky.

Krásný podzim přejí  
holky z Íčka

Týden turistických informačních center 
a úspěšná letní hra s Déčkem
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RADNICE www.rudnik.cz

Poslední pondělí školního roku 
proběhl před bývalým obecním 
úřadem rozbor komunálního 
odpadu. 

Za účasti dětí z naší základní ško-
ly a  několika spoluobčanů vysypala 
firma Transport Trutnov, která nám 
sváží domovní odpad, postupně ob-
sah kontejnerů a popelnic z různých 
míst obce na plochu parkoviště. Už 
na první pohled bylo jasné, že věta 
„třídíme dobře a  dostatečně“ pro 
nás neplatí. Zaměstnanci firmy po-
stupně vytahovali z  odpadu různé 
věci a  s  dětmi určovali, do jaké po-
pelnice správně patří. Byla to oprav-
du všehochuť. Na konci třídění zů-
stal na zemi malý zbytek toho, co 
putuje na skládku. Vše ostatní, více 
než tři čtvrtiny původního odpadu, 
byly suroviny, které lze různými 
způsoby znovu použít. Jak to tedy 
dopadlo v číslech. Celkem bylo sve-
zeno 185 kg odpadu. Z něho nám po 
oddělení využitelných složek zbylo 
30 kg směsného komunálního od-
padu, který měl v popelnici opravdu 
skončit. Zbytek, tedy 155 kg, měl 
být v  nádobách na tříděný odpad: 
14 kg papíru, 19 kg plastu (to je 10 
% objemu), 11,5 kg skla, 4 kg kovu, 
12,5  kg textilu, 1 kg nebezpečného 

odpadu (léčiva, barvy), 7,5 kg elek-
troodpadu a  nejtěžší složkou byl 
bioodpad: 85 kg. S  tím je to trochu 
složitější. Zhruba polovinu tvořily 
rostlinné zbytky a staré pečivo, které 
patří do kontejneru na bio nebo do 
kompostéru. Druhá polovina byly 
zbytky z kuchyně živočišného půvo-
du, které na kompost nepatří a pro-
zatím přijdou do černé popelnice.

A teď v číslech trochu jinak. Z výše 
uvedeného vyplývá, že až 60 % z veš-
kerého komunálního odpadu, který 
vyprodukujeme, na skládce skon-
čit nemusí. To znamená, že třídicí 
cíle, které nám stanoví zákon, jsme 
schopni splnit, pokud budeme 
lépe třídit. Zároveň je tu i  finanční 
stránka. Roční vývoz na skládku 
je zhruba 400 tun SKO a  k  tomu 
80  tun objemného odpadu. Pro le-
tošní rok máme od státu stanovený 
limit 321,6 tuny. Vše nad tuto váhu 
je zpoplatněno 1000 Kč/tunu navíc. 
Tedy zhruba 160 tisíc, které bychom 
z obecního rozpočtu nemuseli platit. 
Příští rok to bude více – sníží se limit 
na skládce o dalších 20 tun a vzroste 
poplatek za nadlimitní ukládání na 
1100 Kč/tunu.  

Děkujeme všem, kteří třídí. Má to 
smysl.

Lenka Seidelová

Třídíme dobře komunální odpad?

V sobotu 16. srpna proběhlo 
slavnostní předávání oce-
nění krajského kola soutěže 
Vesnice roku 2025. 

Hostitelem se stala vítězná 
„zlatá“ obec Bezděkov nad Metu-
jí, která připravila krásnou slav-
nost pro všechny oceněné obce. 
Naši zástupci převzali Modrou 
stuhu – prestižní ocenění udě-
lované za bohatý společenský 
a  kulturní život v  obci. S  touto 
stuhou je spojena i  finanční od-
měna (dotace) ve výši 800 000 
Kč! A to není vše – Rudník získal 
také ocenění Zlatá cihla za stavbu 
autobusové zastávky/terminálu 
u  obecního úřadu, který se líbil 
hodnoticí komisi.

Tento úspěch je velkým podě-
kováním všem lidem a  spolkům 
v Rudníku, kteří se podílejí na bo-
hatém kulturním a společenském 
životě. Naplňujeme tak náš slo-
gan: Rudník – místo, kde to žije! 

Jak to vidí komise? Podhorská 
obec Rudník je živým centrem 
spolkového a  komunitního živo-
ta. Působí zde jak tradiční spolky, 
tak nové iniciativy, které propoju-
jí jednotlivé části obce a vytvářejí 

silnou občanskou sounáležitost. 
Spolky se podílejí nejen na spo-
lečenských akcích, ale i  na péči 
o  krajinu a  místní identitu. Vý-
znamnými aktivitami jsou napří-
klad činnost SMX racing teamu 
Rudník, který oživil motoristic-

ký sport v  obci a  pořádá závody 
s  republikovým dosahem, nebo 
úspěšné působení lyžařského od-
dílu, který reprezentuje obec i na 
mezinárodních závodech. Oby-
vatelé se aktivně zapojují i do en-
vironmentálních projektů, včetně 

vytvoření zázemí pro hnízdění 
čápů, jejichž život sledují přes on-
line přenos. Rudník tak ukazuje, 
jak může obec žít z  vlastní ener-
gie, nápaditosti a  soudržnosti 
svých obyvatel.

Jiří Stuchlík

Rudník slaví úspěch v soutěži Vesnice roku 2025

podívejte se  
na videoreportáž:
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Svatováclavské slavnosti 2025 v Rudníku

SALON #rudníkmístokdetožije

Stejně jako v  loňském roce 
jsme i letošní Svatováclavské 
slavnosti zahájili už v  pátek 
v kostele sv. Václava koncer-
tem. Tentokrát jsme přivítali 
herečku a zpěvačku Báru 
Kodetovou s  hudebním pro-
jektem Mezi stromy. Na kla-
vír ji doprovodil Michal Wo-
rek. Atmosféru podvečera 
umocnila akustika kostela, 
svit svíček i  tma, která dala 
koncertu zvláštní kouzlo. 
Nechyběly ani vtipné vzpo-
mínky na hereckou legendu 
Jiřího Kodeta – tatínka Báry 
Kodetové. Závěrečný potlesk 
publika byl důkazem, že šlo 
o výjimečný hudební zážitek.

V sobotu ráno se začalo s přípra-
vami na hlavní část slavností – sta-
věly se stoly a lavičky, stánky i gril, 
na kterém se od rána otáčela kýta. 
O občerstvení se tradičně postara-
li hasiči z  Arnultovic a  Javorníka 
a  nově se připojila i  znovuotevře-
ná vinárna. Návštěvníci si mohli 
pochutnat na výborném jídle, ně-
kolika druzích piva, vínu i  burčá-
ku. Sluníčko vykouklo a k radosti 
všech se počasí vydařilo.

Slavnosti oficiálně zahájil ve 
13.45 starosta Pavel Steklý spo-
lečně s  Jiřím Štěpánem, náměst-
kem hejtmana Královéhradecké-
ho kraje pro oblast regionálního 
rozvoje, dotací, cestovního ru-
chu, kultury a  památkové péče. 
Ten přijal pozvání do obce, která 

letos v soutěži Vesnice roku 2025 
získala Modrou stuhu v krajském 
kole za společenský a kulturní ži-
vot. Při návštěvě si prohlédl nově 
zrekonstruovanou hasičskou 
zbrojnici, obecní úřad i  evange-
lický kostel, který v  Rudníku na-
vštívil už v roce 2017 jako tehdejší 
hejtman. Vyzdvihl také spoluprá-
ci obce se spolky, především se 
spolkem RuRu a hasiči z Arnulto-
vic, a s úsměvem dodal, že by byl 
rád, kdyby podobná spolupráce 
fungovala i v dalších obcích kraje.

Program pro děti byl letos bo-
hatý – nechyběla lezecká stěna, 
skákací hrad, kolo štěstí, malo-
vání na obličej a  další zábavná 
stanoviště. Na návsi si lidé mohli 
projít i  prodejní stánky. Hudební 
část slavností patřila kapelám Be-
njaming  Band, Vanaheim, Elán 
Revival a Queen of Bohemia. Pů-
vodně měla vystoupit i kapela De-
code, ale kvůli hospitalizaci jedno-
ho člena se musela omluvit. Díky 
tomu se však koncert Queen of 
Bohemia protáhl a  jejich vystou-
pení si publikum doslova užilo.

Letošní Svatováclavské slav-
nosti se skutečně vydařily a  vě-
říme, že jste si je užili stejně jako 
my. A  protože slavnosti jsou za 
námi, nezbývá než se těšit na další 
velkou obecní akci – Halloween-
skou stezku, která rok od roku 
přiláká více a více návštěvníků.

Za kulturní komisi
Iva Formanová
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V  předešlých článcích jsem 
popisoval přípravy na oslavy 
130 let od založení SDH Ar-
nultovice. Ty jsou již za námi 
a  nesly se v  báječné, kama-
rádské atmosféře. 

Bylo tam mnoho hodin příprav 
a  domlouvání sborů, vystavova-
telů, hudebních skupin, před-
jednání uvolnění autobusového 
terminálu, dohody s  majiteli ne-
movitostí o uvolnění parkovacích 
ploch, nacvičování denní i  noční 
fontány, zajištění fotek a  video-
nahrávání, objednávání zboží do 
hasičské loterie a  na prodej do 
stánků atd. Touto formou děkuji 
všem členům i  nečlenům SDH, 
zaměstnancům obce Rudník, 
sponzorům a  ostatním, kteří 
nám pomohli tuto velkou slávu 
uskutečnit a  dovést do zdárného 
večerního konce. K  tomu se váže 
i  poděkování obci Rudník za za-
koupení kuchyňské linky a vytvo-
ření krásného zázemí pro SDH 
a  JPO III ve formě opraveného 
kulturního domu. Na oslavách 
jsme přivítali i  kolegy z  polské 
Świerzawy, se kterými máme v le-
tošním roce celkem pět projektů 
a oslavy 130 let byly třetími z nich.

pokračování na str. 15 

Povedlo se! 130 let SDH Arnultovice

další fotografie na anves.rajce.idnes.cz
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SALON #rudníkmístokdetožije

Odborná přednáška o první pomoci
Na začátku letošních 
prázdnin uspořádal spolek 
SPOT30 ve spolupráci s obcí 
Rudník odbornou před-
nášku o  poskytování první 
pomoci. Akce byla určena 
široké veřejnosti a  měla za 
cíl ukázat, že znalost základ-
ních život zachraňujících 
úkonů může mít v  krizové 
situaci rozhodující význam.

Přednášejícím byl Radek Lip- 
pert – zkušený zdravotník a hlavní 
školitel, který dokázal i  složitější 
témata podat velmi srozumitelně 
a prakticky. Hlavní téma – zástava 
krevního oběhu včetně ukázky po-
užití AED, kolapsové stavy a  zá-

kladní postupy první pomoci, po-
páleniny – první zásah a bezpečný 
přístup k  poškozenému, masivní 
krvácení – jak ho rychle a efektiv-
ně zastavit, zlomeniny, dušení – 
první pomoc při „zaskočení“ jídla 
či předmětu a úrazy dětí – co nás 
může překvapit a jak se zachovat. 
Přednáška byla velmi praktická 
– účastníci si mohli vyzkoušet ně-
které postupy na figurínách a měli 
prostor klást otázky k jednotlivým 
situacím. Cílem přednášky bylo 
přiblížit občanům základní do-
vednosti, které mohou zachránit 
život. Jak zaznělo od samotného 
lektora: „Nikdy nevíte, kdy je bu-
dete potřebovat.“

SPOT30

Také letošní léto zpestřila 
trojice letních kin, která po-
stupně „putovala“ po naší 
obci. První promítání se 
uskutečnilo na konci škol-
ního roku a  potěšilo hlavně 
děti filmem Já, padouch 3.

Druhé kino zavítalo na fotbalo-
vé hřiště v Terezíně, kde se diváci 
pobavili u filmu Léto s Evženem.

Třetí promítání proběhlo v are-
álu bývalého pivovaru a  nabídlo 
letní komedii Moře na dvoře. 
Počasí nám občas připravilo na-
pínavé chvíle a  nebylo jisté, zda 
se bude promítat venku, nebo se 

kino bude muset přesunout. Na-
konec jsme vše zvládli a jsme rádi, 
že letní kina byla i letos hojně na-
vštěvována. Děkujeme všem, kteří 
přišli, a těšíme se na setkání zase 
příští rok!

Za Kulturní komisi  
Iva Formanová

Po loňském úspěšném za-
hnízdění a  odchovu mláďat 
čápi v  Leopoldově zahájili 
druhou sezonu. 

V  minulém roce si získali po-
zornost nejen Rudnických, a  tak 
je jejich fanoušci vyhlíželi už od 
časného jara. Čtrnáctého dubna 
se dočkali, když kolem komína 
začala kroužit Poldinka. Leo ji 
tentokrát nedoprovodil, ale jak se 
ukázalo, o nápadníky neměla čapí 
dáma nouzi. O dva týdny později 
se na obzoru objevil sameček a po 
delším namlouvání a vzájemném 
oťukávání se „nastěhoval“. Do-
stal jméno Leopold.

Oproti loňsku, kdy se všech-
no chystalo narychlo, se podařil 
zásadní zlepšovák. Hnízdo bylo 
osazeno webkamerou, která 
umožňuje živé nonstop strea-
mování, takže dění na komíně 

lze sledovat na YouTube kanálu. 
A  lidé toho opravdu využívají. 
V  současné době má kanál Čapí 
hnízdo Rudník téměř 700 odbě-
ratelů a  nespočet zhlédnutí. To 
z  naší čapí rodinky dělá úspěšné 
youtubery.

Právě zmíněné technologie 
umožnily všem zájemcům, aby 
živě sledovali dění v hnízdě. Moh-
li tak být svědky toho, jak se jedno 
po druhém líhnou mláďata. Čtvr-
tého června přišlo na svět první, 
o  den později druhé a  sedmého 
už byla tři. Hnízdo ovšem není 
nafukovací a možnosti rodičů při 
krmení také nejsou neomezené, 
a  tak táta Leopold to nejslabší 
mládě z  hnízda vyhodil. I  to se 
holt v ptačí říši stává.

Letošní pobyt čápů u  nás po-
znamenalo nepřívětivé počasí. 
Bylo poměrně chladno a deštivo, 
časté byly i  bouřky. Není tedy 

divu, že ačkoli mláďata začala lé-
tat 9. srpna, již o deset dní později 
celá rodinka odletěla do svého 
zimoviště. Čapí přítomnost jsme 
si tak mohli užívat pouhých 127 
dní. S  tím souvisí i  to, že letošní 
přírůstky nebyly okroužkovány, 
protože pan Petr Kafka z  CHKO 

Broumovsko, který se o kroužko-
vání stará, nenašel v tak krátkém 
časovém horizontu prostor a mu-
sel se z této akce omluvit. 

Doufejme tedy, že se čápi příš-
tí rok zase vrátí a že počasí k nim 
bude vlídnější.

Pavel Voňka

Ohlédnutí za čapí sezonou

Letní kina v Rudníku patří k oblíbeným tradicím
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další fotografie na anves.rajce.idnes.cz

Vůně cibulky, koření, masa 
a kotlíky nad ohněm. Tak začalo 
letošní Rudnické kotlíkobraní, 
které odstartovalo v  sobotu 19. 
července v 10 hodin. 

Od 14 hodin pak vypuklo očekáva-
né ochutnávání a  hodnocení soutěž-
ních gulášů. Zlatý hattrick se povedl 
hasičům z  Arnultovic, jejichž guláš 
opět zvítězil a odnesli si první místo! 
Druhé místo si zaslouženě vyvařil tým 
z Trejbalovy boudy na Bolkově a krás-
né třetí místo obsadil MIKI team 
z Lázní Fořt. Všem gratulujeme a dě-
kujeme za skvělé kulinářské výkony! 
Pro děti byl připraven bohatý dopro-
vodný program – kolotoč, nafukovací 
hrad, malování na obličej, navlékání 
korálků a  pod vedením zkušených 
instruktorů si mohly vyzkoušet par-
kour na překážkách a lezení na stěně. 
O  hudební atmosféru se postaraly 
kapely The Mellowities, MyBand, Mr. 
Stanyol, 2NIGHT a Taková normální 
rodinka band. Bohaté občerstvení za-
jistili členové kulturní komise, kterým 
patří velké poděkování stejně jako 
všem návštěvníkům, kteří přišli strá-
vit den plný chutí, hudby a zábavy. Dě-
kujeme všem týmům, které se zapojily 
do vaření gulášů – bylo to skvělé! 

Za kulturní komisi Iva Formanová

V  termínu 13. a  14. září 
2025 se uskutečnil již tře-
tí česko-polský přátelský 
víkend s  posilováním jazy-
kových znalostí, pořádaný 
Institutem spolupráce, z. ú., 
Vrchlabí ve spolupráci s obcí 
Rudník, pod názvem Učením 
posilujeme naše přátelství.

Jazykový víkend se konal 
v Hradci Králové a okolí. Přátelství 
za Rudník „posilovali“ čtyři čle-
nové KD Rudník, Alena Jerjeová, 
předsedkyně KD, Růžena Tůmová, 
pokladní KD, a manželé Vlasákovi.

V sobotu jsme navštívili malou 
vodní elektrárnu Hučák, kostel 
sv. Mikuláše v  Jiráskových sa-
dech, soutok Labe a Orlice, Bílou 
věž a prohlédli jsme si historické 
centrum s  průvodcem na téma 
Po stopách královen, které se za-
psaly do historie města Hradec 
Králové.

V neděli nás čekal golf, nácvik 
drivingu a  puttingu. Není to vů-
bec nic jednoduchého, trefit se 
do míčku a přinutit ho, aby letěl, 
kam chcete. Moje míčky mě vů-
bec neposlouchaly :-)

Po obědě v  restauraci U  Lva 
jsme si prohlédli zámek Hrádek 
u  Nechanic a  památník bitvy na 
Chlumu 1866. Někteří vystoupali 
na rozhlednu Chlum vysokou 55 
metrů, po 183 schodech (!), ze 
které jsme měli Hradec Králové 
a okolí jako na dlani. 

Celý víkend se nesl v srdečném 
duchu. Posílili jsme nejen jazy-
kové znalosti a pochopení jazyka 
přátel, ale především naše přátel-
ství. My umíme více polsky a přá-
telé z Polska česky.

Za uskutečnění děkujeme 
manželům Noskovým a  Hud-
ským.

Alena Jerjeová

Česko-polský víkend

Vůně guláše, zábava a vítězný hattrick! 
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Mise pro malé hrdiny

Rudník opět úspěšný na závodě kár  
a samohybů ve Świerzawě

V sobotu 30. srpna jsme 
se v  Rudníku rozlouči-
li s  prázdninami akcí, 
kterou připravil spolek 
SPOT30, a  počasí nám 
nakonec vyšlo na jed-
ničku! 

Sešlo se více než 100 
účastníků a pro všechny malé 
(i velké) hrdiny byla připrave-
na trasa s devíti stanovišti: zá-
chranná stanice pro zvířátka, 
první pomoc, horská služba, 
energetici, vodní záchranář, 
hasiči, policie a  popelář. Po 
cestě se vyplňovala hrací kar-
ta a  na závěr bylo nutné vy-
luštit tajnou zprávu. Všichni 
to zvládli skvěle! Na každého 
pak čekaly odměny a v areálu 
pivovaru také dílničky, malo-
vání a občerstvení. Odpoled-
ne se neslo v přátelské atmo-
sféře plné smíchu, povídání 
a sousedského setkávání, a to 
nejen místních, ale i přespol-
ních. Děkujeme všem, kteří 
přišli – a už teď se těšíme na 
další ročník! 

SPOT30

Dne 7. září se v polské Świer-
zawě konal po vzoru Rudní-
ku závod kár a  samohybů, 
kterého se zúčastnila i  naše 
obec. Rudník zde byl zastou-
pen třemi posádkami a z cel-
kového počtu 12 kár si naše 
týmy vedly výborně – umís-
tily se na krásném 2., 3. a 5. 
místě.

V  loňském roce jsme dokázali 
získat kompletní stupně vítězů 
a i letos jsme potvrdili, že v tomto 
srandovním a  zároveň adrenali-
novém sportu jsme opravdu dob-
ří. Atmosféra závodu byla přá-
telská, ale i  soutěživá, kdy každý 
chtěl dosáhnout na co nejlepší 
umístění.

Gratulujeme všem účastníkům 
a  děkujeme za skvělou reprezen-
taci naší obce. Už se těšíme na 
příští rok, kdy se opět setkáme 
s  našimi přáteli ze Świerzawy 
a  předvedeme, že Rudník má 
v tomto sportu své pevné místo.

Pavel Steklý
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další fotografie na anves.rajce.idnes.cz

Dlouhodobým cílem RuRu 
– spolku pro rudnické ruiny 
je záchrana a  oživení evan-
gelického kostela v  Bolkov-
ském údolí. 

Místem setkání se stal kostel po 
dlouhých desetiletích loni poprvé 
– při nultém ročníku benefičního 
festivalu RuRuFest. Letos, opět 
o  první zářijové sobotě, proběhl 
oficiální 1. ročník festivalu. I přes 
částečnou nepřízeň počasí si sem 
našlo cestu několik desítek ná-
vštěvníků – tváří známých i  zcela 
neznámých – přespolních, kteří 
sem přijeli cíleně, ale i náhodných 
návštěvníků údolí, které přilákala 
muzika a  hemžení na louce pod 
kostelem. Kostel a fara se tak tento 
den staly „domovem“ zdánlivě ne-
sourodé směsice lidí, které spojo-
val zájem o záchranu této památ-
ky. Ten projevili třeba finančním 
příspěvkem nebo při diskusích 
o historii a budoucnosti objektu. 

Kvalitní hudební program, 
jehož vrcholem bylo večerní 
vystoupení písničkáře a  violon-
cellisty Pavla Čadka, by nebylo 
možné sestavit bez finančního 
přispění donátorů, kterými jsou 
Nadační fond Škoda Auto, Krá-
lovéhradecký kraj a  MAS Kr-
konoše. Příprava areálu, která 
probíhala již od jara, by zase ne-
byla možná bez přispění Nadace 
Via – programu České spořitelny 
Dokážeme víc. Všem podporova-
telům, včetně hlavního partnera 
– obce Rudník – velmi děkujeme. 

Výtěžek 1. ročníku RuRuFestu 
2025 činí 31 670 Kč a je vložen na 
transparentní účet spolku. 

A jak to vypadá s kostelem? 

Po letošním zajištění západní 
zdi kostela nejohroženější zří-
cením bude v  příštím roce rea-
lizována dlouho očekávaná cel-
ková stabilizace objektu, kterou 
zajišťuje s  výrazným finančním 
příspěvkem Královéhradeckého 
kraje vlastník kostela, obec Rud-
ník. Zároveň bude díky finanční 
podpoře MAS Krkonoše obnove-
na původní pěší cesta od silnice 
včetně přístupového schodiště 
a  zrekonstruována opěrná zeď 
pod kostelem.

Obec Rudník a  spolek RuRu 
ve spolupráci s  německým kra-
janským spolkem Heimatkreis 

Hohenelbe v  létě podaly žádost 
k  Česko-německému fondu bu-
doucnosti o  finanční příspěvek 
na zastřešení věže kostela a  ob-
novu hrobů před jeho vchodem. 
Na budoucí podobě kostela, kte-
rá počítá s  obnovou věže včetně 
vnitřního schodiště, pracuje člen 
spolku architekt Jiří Opočenský 
s  architektem Danielem Hakulí-
nem. Vycházejí přitom z návrhu, 
který Hakulín ještě jako student 
TU v Liberci spolu s dalšími pre-
zentoval v  roce 2018 v  Rudníku. 
Vrchol věže by měl být opatřen 
unikátním skleněným křížem, na 
jehož vyhotovení spolek spolu-
pracuje se skláři z Nového Boru.

Aby bylo možné detailně pro-
jektovat další stavební práce, 
nechal spolek RuRu zaměřit 
LIDARem celý objekt kostela. 
Realizovala jej firma G4D, a  to 
zcela zdarma jako výraz podpory 
činnosti spolku. 

Velmi nás těší, že naše snahy 
o  záchranu této památky nachá-
zejí více a  více sympatizantů. 
Utvrzuje nás to v tom, že má naše 
práce smysl. Děkujeme ještě jed-
nou všem za podporu. 

Pokud se vše vydaří dle plánu, 
bude možné již v  příštím roce 
uspořádat první obecní kulturní 
akce i v samotném interiéru kos-
tela. Bude to ten nejlepší dárek 
k oslavě. Obnovovaný kostel totiž 
v  příštím roce oslaví 240 let od 
svého vysvěcení. 

Za spolek RuRu
Olga Hájková 

Nový život kostelu aneb 1. RuRuFest spolek pro rudnické ruiny
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ZŠ A MŠ RUDNÍK

V  pondělí 1. září jsme zahá-
jili nový školní rok 2025/26 
trochu jinak. Oproti přede-
šlým letům jsme s panem sta-
rostou využili slunečné ráno 
a přivítali žáky 2. až 9. třídy, 
pedagogy školy i  přítomné 
rodiče před školou. 

Co však tradiční zůstalo, byl 
výčet oprav či novinek, které se 
během prázdnin podařily a  opět 
posunuly tzv. laťku kvality a záze-
mí naší krásné školy o  něco výš. 
Hned za hlavními dveřmi všich-
ni příchozí spatří prosvětlení 
chodby díky novému povrchu na 
podlaze. Celkovou rekonstrukcí 
prošla o  prázdninách 1. třída, 
která je vybavena i  nejnovějším 
typem interaktivní vzdělávací 
„tabule“. Pro větší bezpečí dětí 
na 1. i 2. stupni se velké radiátory 
na chodbách ochránily úhledný-
mi kovovými kryty. V  počítačové 
učebně bylo potřeba přizpůsobit 
se vývoji a zmodernizovat počíta-
če i  monitory. Nevynechali jsme 
výmalbu některých tříd, kontro-
lu žaluzií a  údržbu lina. Nemálo 
oprav žákovských lavic, židlí, 
stěn, skříněk a  dalšího vybavení 
čekalo pana školníka ve škole 
i  na školní zahradě. Areál školy 
žil o prázdninách doslova staveb-
ním ruchem. Konečnou podobu 
získalo tzv. učitelské parkoviště 
s odvodňovacím kanálkem, opra-
vena byla střecha na budově školy 
a  novou podobu mají schody do 
školní jídelny. Pod okny sborovny 
1. stupně je vylepšen nájezd a as-
faltem odstraněna nerovnost pod 
schody, díky čemuž mizí hrozba 
louží při dešti. 

Abychom to spolu zvládli

Při uvítání jsem se dětem i  do-
spělým zmínila o  desateru měk-

kých dovedností a pravidel, které se 
nemění a připomene si je každý ve 
vestibulu do školy. Myslím, že nejen 
číst, ale především umět dodržovat 
bychom tyto rady měli všichni: 

1.	 Vážíme si sami sebe. 
2.	 Vyjadřujeme se slušně. 
3.	 Nasloucháme druhým. 
4. 	 Umíme vyjádřit svůj názor. 
5. 	 Chováme se k sobě  

ohleduplně. 
6. 	 Vzájemně si pomáháme. 
7. 	 Umíme být trpěliví. 
8. 	 Učíme se z chyb  

a nevzdáváme se. 
9. 	 Zdravíme se. 
10.	 Odpouštíme si  

a respektujeme se. 

Věřím, že naplněním těchto 
slov dokážeme překonávat pře-
kážky a prožívat školní docházku 
se spokojeností a radostí.

A teď k prvňáčkům

Přirozenou radost a těšení nám 
v  první školní den ukázali naši 
prvňáčci se svými rodiči. Všechny 

čekala nejprve příjemná chvíle ve 
venkovní učebně na školní zahra-
dě a až poté jejich první posazení 
v lavicích. Do svých školních tašek 
si tak mohli k dárečku od obecní-
ho úřadu přidat ještě pamětní list, 
barevný rozvrh a  učební pomůc-
ky. Věřím, že první třída se pro ně 
stane obdobím příjemným, rádi 
se naučí číst, počítat i uplatňovat 
své vlohy umělecké, pohybové, 
společenské. Nás ve škole moc 
těší jejich počet 18, protože na 
prvním stupni počty žáků v  po-

slední době klesaly a předškoláků 
je momentálně v MŠ méně. 

Co nás čeká

Kromě výuky předmětů nás 
čeká také uskutečnění projekto-
vých dnů, exkurzí, vzdělávacích 
i sportovních akcí a dovršení pro-
jektu s  polskou školou Startuje-
me nová přátelství. 

Alice Kuhn-Gaberová  
ředitelka školy

Školní rok 2025/2026
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ZŠ A MŠ RUDNÍK www.zsrudnik.cz

V  rámci projektu Startuje-
me nová přátelství a poznání 
jsme v  pátek 12. září prožili 
sportovně-branný den spo-
lečně s  polskými žáky ze 
Świerzawy. 

Soutěží se zúčastnilo 103 na-
šich žáků z  4.–9. třídy a  52 žáků 
z  Polska. Odehrály se týmové 
soutěže ve fotbalu a přehazované 
a  smíšené skupiny tvořené žáky 
4.–9. třídy se dvěma polskými 
žáky plnily sportovní disciplíny 
na pěti stanovištích. Jejich trasa 
končila u  Křížku a  první odmě-
nou byl malebný pohled na Kr-
konoše.

Během dne jsme mohli sledo-
vat sportovní naladění, snahu 
o  komunikaci ve sportovním du-
chu. Na všech stanovištích byla 
znát týmová atmosféra a vzájem-

ná podpora. Všichni se opravdu 
snažili, aby svůj tým podrželi. 
Největší ohlas měla spontánní 
hra v  přehazované s  velkým po-
čtem našich i  polských hráčů na 
hřišti. Hlasité fandění přitáhlo 
oči všech přítomných. 

Obdobné sportovní nasazení 
předvedli také hráči fotbalových 
utkání a  těší nás, že dokázali 
udržet hru v  naprosto férovém 
duchu. Chtěli bychom poděko-
vat panu Janu Štemberkovi z  TJ 
Rudník za propůjčení fotbalové-
ho hřiště a veškerého zázemí. 

Akce se i díky počasí velmi vyda-
řila a děti si za své výkony odvezly 
diplomy, medaile, poháry a  drob-
né dárky. Už se těšíme na další 
společnou akci 10. 10., tentokrát 
na workshop zaměřený na výtvar-
nou činnost.  

Vladimír Tremer

Společná akce aneb Sportu zdar!

V letošním roce byl družino-
vý tábor opět v  podobě zají-
mavých výletů. Některé děti 
se zúčastnily všech našich 
zábavných výprav a  některé 
si vybíraly z  naší bohaté na-
bídky.

V  pondělí jsme se vypravili na 
Portášky do herní krajiny Pecka. 
Děti se „vyřádily“ na prolézač-
kách, klouzačkách a  proběhly se 
po lesních cestách a bludištích.

V  úterý nás čekala návště-
va harrachovské sklárny. Děti 
se podívaly přímo do provozu 
a  dozvěděly se plno zajímavos-
tí. Jako bonus si mohly koupit 
skleničky za sníženou cenu. Po 
zajímavé prohlídce jsme do-
šli k  Mumlavskému vodopádu 
a  cestou plnili úkoly na Liščí 
stezce.

Ve středu jsme prozkoumali 
skály a  stezky v  Adršpachu. Děti 
nadšeně hledaly ve skalách podo-
bu indiána, slona, madony atd.

Fajnpark v  Chlumci nad Cidli-
nou nás přivítal ve čtvrtek. Děti se 
projely na různých autech, prošly 
si stezkou mezi napodobeninami 
strašidelných dinosaurů a užily si 
spoustu zábavy. Návštěvu jsme 
zakončili ve vodním světě.

Poslední den našeho tábora 
jsme si užívali v  Baldově světě 
v  Mladých Bukách. Opět nás če-
kaly zábavné atrakce, prolézačky, 
houpačky a  koupání. Samozřej-
mě že nechyběly nákupy upo-
mínkových předmětů, tak jako po 
celý týden.

Děti byly hodné a  užili jsme si 
společné chvíle.

Lenka Kollárová  
a Petra Sekerková

Družinový tábor
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Do naší školy zavítalo diva-
dlo  Perštejni  se svou pohádkou 
pro MŠ a 1. až 3. třídu o princích 
a princeznách. 

Nešlo však jen o  běžné divadelní 
představení – děti byly od samého za-
čátku aktivně zapojeny do děje. Měly 
možnost stát se součástí pohádkového 
příběhu, dokonce si vyzkoušet, jaké to 
je, být přímo „na scéně“. Největší po-
zornost si získal skutečný šermířský 
souboj, který herci předvedli s obrov-
skou přesností a nadšením. Celé před-
stavení se neslo v pohádkovém duchu 
a přineslo nám do školy kousek dobro-
družství i trochu rytířské odvahy. 

Pro 4.–9. třídu bylo vystoupení s ná-
zvem Husité, které popisovalo dobu, 
zbraně, oblečení a strategii tehdejších 
bojů. Také tito starší žáci byli do vy-
stoupení aktivně zapojováni.

Barbora Jindřišková

Historie v tělocvičně

Září je měsíc, na který se těšíme, ale 
víme, že je taky náročný pro děti, rodiče 
a také pro nás. 

Třída mateřské školy je společenstvím dětí 
a dospělých a jako takové potřebuje pravidla, 
která zajistí, že její prostředí bude pro všechny 
zúčastněné bezpečné a  budou se v  něm cítit 
dobře. A aby nám bylo spolu hezky celý začá-
tek školního roku, věnujeme se tvoření tříd-
ních pravidel, upevňování návyků, přijímání 
rituálů, což jsou ustálená pravidla. Dodávají 
pocit jistoty, sounáležitosti, usnadňují komu-
nikaci. Jsou také výbornými pomocníky pro 
učení návyků, např. uklízení, hygieny, slušné-
ho chování, bezpečnosti… Co je třeba pravidly 
ošetřit?
–	 Aby děti neubližovaly samy sobě.
–	 Aby si děti neubližovaly navzájem.
–	 Abychom neničili přírodu a  neubližovali 

zvířatům.
–	 Abychom neničili věci.
–	 Aby celý den měl svůj režim a řád.

Co je zapotřebí k tomu, aby pravi-
dla fungovala?
–	 Znát je a rozumět jejich smyslu.
–	 Vytvořit si je společně.
–	 Dodržovat je všichni, děti i dospělí.
–	 Znát důsledky jejich nedodržení.

Vyvozování pravidel spolu 
s  dětmi probíhá na bázi motivační 
a konstruktivní, kdy hledáme řeše-
ní společně.

A jaká jsou naše  
školková pravidla?

Ručičkové, ouškové, nožičko-
vé, pusinkové a  srdíčkové a  věří-
me, že s nimi nám je spolu dobře 
a děti vědí, že je máme rádi, pro-
tože děti potřebují vědět, že škol-
ka je bezpečné místo, kde se mohou cítit dobře 
a mohou se na nás vždy spolehnout. Těšíme se 
na letošní společné zážitky.

Kolektiv MŠ

Zprávičky ze školky
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HASIČI sdharnultovice.estranky.cz

Tradičním projektem byly ar-
nultovické šedesátky které se 
uskutečnily nezvykle v  Arnulto-
vicích na louce u  Lejsků a  Štěpů 
z  důvodu velkého počtu účastní-
ků (203 dětí). Opět děkuji všem, 
kteří pomohli akci uskutečnit od 
počátečního sekání vysoké trávy 
a  jejího jemného dokončení po 
navážení překážek, časomíry, 
stanů a  následný úklid, a  to vše 
pro vytvoření výborného zázemí 
pro sportování českých i polských 
dětí. Tento velký projekt, který je 
rozdělen na pět částí, se nese pod 
hlavičkou Euroregionu Glacensis.

Také ještě jezdíme na soutěže 
v  požárním sportu, TFA a  v  sou-
těžích jednotlivců. Co se týká 
soutěží v požárním útoku, v Hos-
tinném a  Úbislavicích na denní 
a  noční soutěži se nám nedařilo, 
ale v Dolní Olešnici jsme obsadili 
druhé místo v  mužích. Ještě nás 
čekají Strážkovice, a  to bude asi 
poslední soutěž v  požárním úto-
ku v letošním roce.

Na závěr článku děkuji obci 
Rudník, sponzorům, všem po-
mocníkům a  kamarádům za po-
moc na všech našich akcích, bez 
kterých by se to vše nedalo usku-
tečnit.

Michal Hronek 
starosta SDH Arnultovice

Povedlo se... (pokračování ze str.7)
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HASIČI

V  minulém čísle jsem za-
čal popisovat techniku, bez 
které bychom těžko doká-
zali věci, které provádíme, 
a  hlavně jsou pro nás velicí 
pomocníci, a  také vybavení 
těchto zásahových vozidel. 
V  tomto článku budeme po-
kračovat. Psalo se o  prvním 
zásahovém vozidle Tatra 
CAS 20 4000/240-S2R, také 
o druhém Gazelle DA 8-LZ.

Třetí výjezdové vozidlo Ford 
Transit DA-L1Z vyjíždí při dlou-
hodobém zásahu, při střídání 
členů výjezdové jednotky, při do-
pravě a zabezpečení pitného reži-
mu a  jídla na místo události, po-
případě dovozu pohonných hmot 
pro čerpadla, pokud se používají, 
nebo pro motorové vybavení vý-
zbroje, která je již na zásahových 
vozidlech. Dále se vozidlo použí-
vá při nepřízní počasí a stoupající 
hladině vodního toku v  katastru 
obce, při evakuaci obyvatel, kteří 
bydlí v blízkosti nebezpečně stou-
pající vodní hladiny. Ve chvílích, 
kdy je vše v  klidu, se vozidlo po-
užívá k převozu účastníků soutěží 
v  okolních SDH, popřípadě na 
školení členů výjezdové skupiny. 
K  vybavenosti třetího zásahové-
ho vozidla patří automobilová 
vysílačka, ruční vysílačky, čer-
venobílá páska k  označení místa 
nebezpečí, hasicí přístroje, více-
účelový nástroj zvaný Hooligan, 

osvětlovací halogen a nesmí chy-
bět lékárnička a vesty. Za vozidlo 
je možné připojit vozík, který už 
několikrát vezl pomoc několika 
obcím zasaženým rozvodněnou 
vodou nebo silným větrem. Vezla 
se pomoc i k našim sousedům do 
Polska, kde silný a  vydatný déšť 
rozvodnil toky. Také pomáhalo 
při požáru v  Hřensku. Tam jelo 
se čtyřmi členy výjezdové jednot-
ky a zároveň čtyřkolkou, která se 
vezla ve zmíněném vozíku. Byl 
to zátěžový test jak pro vozidlo, 
tak i  pro čtyřkolku. Velké teplo 
a prach, který byl při této pomoci 
všude okolo, obě vozidla ustála 
a vrátili jsme se všichni i s techni-
kou v pořádku.

Dalším výjezdovým vozidlem 
je zmiňovaná čtyřkolka, která je 
připravená na základně k výjezdu 
do nepřístupného terénu, kam se 
těžká technika s  plným vybave-
ním nemá možnost dostat. Čtyř-
kolka má tu možnost dostat po-
třebnou výzbroj na místo události 
ve vozíku, který je také ve vybave-
nosti jednotky, a  podat podrob-
nou zprávu, jaká je situace na 
místě. Když to shrnu, je to dobrý 
pomocník a  také rychlá spojka 
v nepřístupném terénu a dovozce 
všeho, co je potřeba k zásahu.

Výjezdová vozidla jsem ve 
stručnosti popsal i  na základně, 
která se všem zájemcům otevřela 
při výročí 130 let SDH, kde bylo 
možno zhlédnout jak techniku, 

výstroj i  výzbroj, vybavenost 
jednotky, tak i  zázemí pro škole-
ní, dětskou klubovnu, místnost 
k  provádění hygieny po zásahu, 
kancelář, odpočinkovou místnost 
a  místnost pro udržení tělesné 
síly. Jsme moc rádi, že jste se na 
nás přišli podívat v hojném počtu 
a mohli si prostory projít a sezná-
mit se z  naším zázemím. Pro ty, 
kteří se k  nám nedostali, uvedu 
malé seznámení s  další výstrojí 
a  výzbrojí (jak se říká u  hasičů). 
Disponujeme ještě dvěma PPS-
12 (přenosná požární stříkačka), 
které se stále udržují v  chodu 
a  používají se třeba v  Rudnické 
rokli při kropení tratě, kde se pro-
vede jejich test funkčnosti a odol-
nosti. Tyto mašiny (jak je nazývá-
me) se používají při čerpání vody 
ze sklepů, vodních lagun, prostě 
všude tam, kde je velké množství 
vody a  je potřeba tuto vodu od-
čerpat. Dále nesmí chybět záso-
ba zásahových hadic „B“, „C“, 
„D“ pro případ jejich poškození 
a následné výměny v zásahových 
vozidlech. Nesmí chybět malá 
zásoba pohonných hmot, jelikož 
zásahová vozidla musí mít v  ná-

držích vždy 100 % paliva a při po-
klesu pod 90 % se vždy doplňují. 
Ale zásoba na základně je určená 
také pro motorová zařízení ve 
vozidlech. Dále na základně má 
každý člen svou výstroj (ochran-
ný oděv, obuv, ochranné rukavi-
ce, kuklu, přilbu). Tato výstroj je 
připravená k výjezdu a každý člen 
má toto vybavení, bez kterého 
nelze provádět zásah, na svém ur-
čeném místě. Přesně jako výstroj 
má i  technika své místo. Jen ve 
stručnosti jsem popsal naše zá-
zemí všem, kteří nám fandí, rádi 
vidí, přijdou se na nás podívat, 
jako to bylo na výročí, ale urči-
tě bude možnost a  příležitost se 
podívat na vše, co bylo popsáno, 
i v dalších letech.

Chtěl bych vám všem popřát 
klidný nastávající podzimní čas, 
který nám snad ještě dopřeje slu-
nečné dny, přírodu, která se vy-
barví do podzimních barev jako 
od malíře, a  hlavně zdraví v  pří-
padných podzimních chladných 
(deštivých) dnech.

Petr Birtus 
velitel jednotky JSDHO

HASIČI JPOIII RUDNÍK-ARNULTOVICE

Zásahová vozidla (pokračování)  
a základna v novém kabátě
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sdharnultovice.estranky.cz

Nastal podzim, děti nám 
zase šly do škol a  my hasiči 
z  SDH Javorník se snažíme 
také něco dělat.

I nadále pokračujeme na úpra-
vě půdních prostor hasičárny, ale 
čeká nás ještě mnoho práce.

O prázdninách jsme se vrhli na 
úklid sklepa v  Leopoldově. Byli 
jsme požádáni o  vyčištění sklepa 
po povodních z  roku 2013, a  tak 
jsme si opravdu mákli a  vynášeli 
bláto ze sklepa do venku připra-
vených kontejnerů. Celý sklep byl 
uklizen a vyčištěn. Všem, kteří se 
zúčastnili, patří veliký dík.

Když se ještě vrátím k Javornic-
kým hrám… Počasí nám nepřálo, 
ale ze Stonavy přijelo mnoho hos-
tů a hry jsme si řádně užili. Nové 
disciplíny se líbily, myslím, že 
nejvíce lukostřelba a  nafukování 
balonků hopsáním na židli, kdy 
byla smíchu hromada. Na příští 
rok se můžete opět těšit na super 
disciplíny pro malé i velké.

Děkujeme taky našim sponzo-
rům, a  to paní Ireně Černohor-

ské, která na každé naši akci pod-
poruje finančně děti, Krkonošské 
likérce Apicor Cermanovi, obci 
Rudník a paní Ivaně Venturové za 
ušití cen pro ženy. 

Pro stonavské návštěvníky 
jsme měli připraven výlet do elek-
trárny Les království a za to díky 
našemu veliteli Mírovi Bendovi.

Chystáme se na Svatováclav-
ské slavnosti, kde se návštěvní-
ci mohou těšit na naše dobroty 
a  jiné. Pak se pomalu budeme 
připravovat na rozsvícení vánoč-
ního stromu a  opět dorazí naši 
čerti s  Mikulášem a  andělem. To 
vše proběhne 6. prosince 2025 
a srdečně všechny zveme.

Vzhledem k  tomu, že práce na 
přestavbě jsou pomalejší, než 
jsme očekávali, budeme muset 
zřejmě zrušit i turnaj v prší, který 
jsme měli v  plánu. Tím se všem 
omlouváme a doufám, že i nadále 
nám zachováte svou přízeň.

Mějte krásný podzim.

Za SDH Javorník
Silvie Fléglová

SDH Javorník
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SPORT

Začátek fotbalové sezony 2025–2026
Jako tradičně startovala fot-
balová sezona pro tým mužů 
již začátkem srpna domácím 
zápasem proti soupeři z  Ko-
siček. V tomto utkání jsme již 
po 20 minutách vedli 2:0, ale 
bohužel jsme nedokázali tento 
náskok udržet a zkušení hosté 
skóre otočili na konečných 2:4.

V dalším kole jsme zajížděli na 
horkou půdu Spartaku Hajnice 
a  po dobrém výkonu jsme si od-
vezli bod za remízu 2:2.

Poté následovaly tři porážky 
v řadě, a to s ambiciózním týmem 
Olympia Hradec Králové, SK 
Sobotka a  nejčerstvější porážka 
s  lídrem tabulky SK Sparta Úpi-
ce, po které domácí cítí křivdu 
kvůli odpískané diskutabilní pe-
naltě v poslední minutě zápasu ve 
prospěch Sparty.

Podtrženo sečteno, po 5. kole 
se náš tým krčí na 13. místě ta-
bulky JAKO 1. B třídy Králové-
hradeckého kraje s jedním bodem 
a skóre 9:16.

Jako další do nového ročníku 
vstoupilo družstvo dorostenců 
a  zatím se v  okresním přeboru 
Trutnovska rozkoukáváme a  vy-
hlížíme první body.

Postupně jsme podlehli doma 
Spartě Úpice a  Sokolu Vítězná 

a venku společnému týmu TJ Lá-
nov / FC Vrchlabí B.

Pozitivním faktem je, že do-
rostenecká soutěž se do Rudníku 
vrátila po šesti letech a  pravidel-
ně se utkání, potažmo tréninků 
účastní 16 až 18 hráčů, což v na-
šich končinách nebývalo v  po-
sledních letech zvykem.

Jako poslední do své soutěže 
vstoupilo družstvo starší příprav-
ky. I tento tým zažil posun o jednu 
věkovou kategorii výše a  velkou 
novinkou je osamostatnění druž-
stva a  vystoupení ze souklubí 
s Tatranem Hostinné díky dosta-
tečnému počtu vlastních hráčů.

Touto cestou bychom chtěli po-

děkovat rodičům, že své ratolesti 
ke sportu vedou a podporují je.

Dík patři i  Tatranu Hostinné 
za dobrou spolupráci u  týmů U9 
a U15 v předešlých sezonách.

Za TJ Rudník
Martin Kučeravý

sekretář klubu a trenér U18

Jméno Káji Novákové začíná 
být na české cyklistické scéně 
stále výraznější značkou. Te-
prve loni se poprvé postavila 
na start maratonských tratí 
horských kol a  hned doká-
zala velké věci – sezonu za-
končila titulem vicemistryně 
České republiky, což byl pro 
mnohé překvapivý, ale roz-
hodně zasloužený úspěch.

Letošní zima jezdkyni nepřála 
ideálními podmínkami k  trénin-
ku, přesto její výsledky dokazují, 
že se s  překážkami dokáže po-
prat. V  seriálu Českého poháru 
skončila celkově na druhém mís-
tě. První místo jí zhatily dobře 
jedoucí Němka a  Rakušanka při 
etapovém závodě Trilogy. V  po-
řadí třetí závod v  Opavě promě-
nila ve zlatý triumf. Díky skvěle 
zvládnuté taktice si dojela pro 
titul mistryně České republiky 
v  kategorii U23. S  dresem mist-
ryně republiky dotáhla všechny 

následující závody na stupně ví-
tězů. Ovšem pokud se jí neposta-
vila do cesty příroda. Byly i těžké 
chvilky. Těžký závod Dolní Mo-
rava nedokončila. Při přejezdu 
potoka na ni pod hladinou číhal 
ostrý kámen. Následovalo pro-
ražení přední pneumatiky. Po-
dařilo se mi sice doběhnout asi 
dva kilometry na místo defektu, 
ale v  sychravém počasí zatím 
Kája tak ztuhla, že již nedokázala 
nasednout na kolo. Cenné dru-
hé místo si odvezla z  jednoho ze 
dvou nejtěžších a  nejdelších zá-
vodů v ČR – Drásal Holešov. Na-
opak ten druhý – Rallye Sudety 
(111 km s převýšením 3259 m) – 
nedotáhla do konce. Tady se po-
kazilo snad všechno, co se dalo. 
Vodafone má zde špatný signál, 
a tak se nepodařilo při startu na-
čtení trasy do cyclocomputeru. 
Kája byla dobře připravená, a tak 
jela na čele a  očekávalo se velké 
vítězství. Pak ale přišel nečekaný 
defekt zadního kola. Opět jsem 

nebyl daleko s  kolem náhrad-
ním. Důchodcovský sprint na 
místo defektu se podařil a  kolo 
jsem zprovoznil. Ovšem vzápětí 
přišla další katastrofa. Kája ne-
měla v  cyclocomputeru již dříve 
zmíněnou trasu a  ve snaze do-
hnat ztrátu sjela z  trati, zablou-
dila, a to byl úplný konec. Ovšem 
i toto patří ke kouzlu těchto závo-

dů. Syrová příroda se všemi svý-
mi nástrahami.

Nový mistrovský dres zdobí 
kromě reklam i symbol Rudníku. 
Znak obce má Kája umístěný na 
pravé straně hrudníku – jako po-
děkování za podporu, které se jí 
z rodné obce dostává. Děkujeme.

Miroslav Novák

Kája Nováková míří na špičku  
maratonských tratí horských kol
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V neděli 24. srpna 2025 jsme 
v  Rudnické rokli pořádali 
Open MČR v motokrosu!

V  roce 2013 jsme po sedma-
dvaceti letech nečinnosti uspo-
řádali první krajský přebor SMS 
Pardubice. Byl to pro nás velký 
okamžik – návrat motokrosu do 
Rudníku a  pokračování v  dva-
cetileté tradici. Už tehdy jsme si 
stanovili další cíl: vybudovat mo-
tokrosový areál, ve kterém bude 
možné pořádat Open MČR, a tím 
se zařadit mezi tradiční pořadate-
le v Dalečíně, Lokti, Pacově, Opa-
tově a dalších místech.

Za poslední roky jsme tvrdě 
pracovali, abychom tento sen spl-
nili a posunuli motokros v Rudní-
ku zase o úroveň výš. Přes úspěš-
ně odjeté juniorské závody jsme 
získali důvěru od AČR a  mohli 
jsme v  neděli 24. srpna 2025 
uspořádat sedmý podnik Open 
mistrovství ČR v motokrosu.

Splnili jsme si velký sen a  zá-
roveň jsme si dokázali, že když se 
celá parta semkne, je možné bě-
hem poměrně krátké doby vybu-
dovat areál, který snese měřítka 
vrcholného podniku.

Naším cílem je, aby u nás měli 
jezdci i  mechanici co nejlepší 
podmínky pro práci a výkony. Pro 
diváky jsme vybudovali prostory 
s  maximálním výhledem na trať 
a  také možnost parkovat přímo 
v blízkosti areálu.

Jako pořadatelé jsme se snažili 
připravit závod tak, aby byli spo-
kojeni jezdci i  fanoušci. Věříme, 
že se nám podařilo postavit trať, 
která obstojí i  na mezinárodní 
úrovni. Zároveň si uvědomuje-
me, že je stále co zlepšovat – v ně-
kterých oblastech služeb musíme 
přidat. Jsme na začátku a z vlast-
ních chyb se chceme poučit. Dou-

fáme, že jsme v  kalendáři MČR 
nebyli naposledy a že se staneme 
jeho pevnou součástí.

Jménem SMX racing teamu 
Rudník děkuji promotérovi seri-
álu Richardu Gironimu za proje-
venou důvěru i za velký kus práce, 
který jeho tým odvedl před závo-

dem i během něj. Děkuji také Ra-
dimu Vavříkovi, který nás tři roky 
podporoval, a je škoda, že nemo-
hl být na závodech (nemoc). 

Velmi si vážíme účasti 2,5 ti-
síce diváků a  129 jezdců. Poctou 
pro nás byla také záštita a osobní 
účast pana hejtmana Petra Kolety.

Poděkování patří Královéhra-
deckému kraji za finanční pod-
poru, obci Rudník za podporu 
motokrosu, obci Čermná za po-
moc i všem sponzorům, kteří naše 
závody podpořili. Děkujeme také 
všem činovníkům za profesionální 
přístup a bezchybné řízení závodu.

Velký dík patří všem členům 
SMX racing teamu Rudník, kteří 
se na přípravách podíleli a zvládli 
je na jedničku.

Obrovské poděkování si za-
slouží i hasiči z Arnultovic, Čerm-
né a  Hostinného, kteří pracovali 
neúnavně a profesionálně. Děku-
jeme i děvčatům z cateringu, kte-
rá od rána do rána po celý víkend 

s  úsměvem obsluhovala, a  také 
zdravotníkům, kteří pečovali 
o zdraví všech přítomných.

Obětavost, nasazení a nadšení 
vás všech nejsou samozřejmostí. 
Každý z  vás svým dílem přispěl 
ke kvalitě tohoto mistrovského 
podniku – a za to vám všem ještě 
jednou patří VELKÉ DÍKY! 

Pavel Šmahel 
Rudnická rokle / SMX

Republikové mistrovství  
v Rudnické rokli po 46 letech
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SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA
NAROZENÍ: Eduard Lažan, 
Alžběta Menšíková a Tomáš 
Soukup
Vítáme tě na svět!

ÚMTRÍ: Dagmar Bryknarová, 
Jana Jirásková, František 
Schwarz, Ladislav Prouza, Hana 
Trenklerová a Jaroslav Sogel.
Zachovejme tichou vzpomínku.

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI: 
Jaroslav Bárta a Lucie Jelínková 
5. 7. 2025, Lukáš Pacák 
a Kristýna Posejpalová 9. 8. 2025
Šťastným novomanželům srdečně 
blahopřejeme!

Dne 5. 7. 2025 oslavili zlatou 
svatbu manželé Zdeňka 
a Vlastimil Petříkovi, což je 
krásné a vzácné jubileum. Do 
dalších společných let přejeme 
mnoho zdraví a rodinné pohody.

Paní Eva Kracíková opět mile 
překvapila dárkem pro naše 
nejmenší, uháčkovala krásné 
bačkůrky pro nové občánky naší 
obce, které velice rádi předáme 
rodičům na vítání občánků.
Mnohokrát děkujeme.

Zpracovala: Kateřina Lukavcová

PODĚKOVÁNÍ

Obec Rudník s úctou a vděčností vzpomíná na pana Ladislava Prouzu, 
který svůj život prožil v Rudníku a po mnoho let vykonával práci 
lesního hospodáře naší obce.
Svou poctivou prací, zkušenostmi a lidským přístupem si získal 
respekt i uznání všech, kdo ho znali. Jeho odchod nás hluboce zasáhl, 
ale zůstane navždy součástí historie a paměti našeho Rudníku.
Děkujeme mu za vše, co pro naši obec vykonal.

Obec Rudník

11. 10. Rudnickej vejšlap 19. ročník TJ – Ski Rudník

říjen Drakiáda TJ – Ski Rudník

17. 10. Přátelské posezení s herci obec Rudník

29. 10. Přátelské posezení s herci obec Rudník 

31. 10. Dlabání dýní obec Rudník

1. 11. Halloweenská stezka obec Rudník

1.–9. 11. Osvícená Hadí stezka obec Rudník

12. 11. Přátelské posezení s herci obec Rudník

15. 11. Country folkové legendy SDH Arnultovice

22. 11. Divadlo SPOT30

29. 11. Mikulášská besídka SDH Arnultovice

29. 11. Večer s cimbálem Domov – pro náš Rudník

6. 12. Mikulášská besídka obec Rudník

6. 12. Rozsvícení vánočního stromu obec Rudník

6. 12. Rozsvícení vánočního stromu SDH Javorník

13. 12. Adventní koncert SPOT30

31. 12. Silvestrovské penalty TJ Rudník

Kalendář akcí 
podzim / zima 2025


